3anaua 3a kypcos npoekt no TJC 3a marucTpu — HoemBpH, 2018
1. IlocTanoBKa Ha 3agayarTa.

Toepcu ce pynkmus U(X), KOATO yAOBICTBOPSIBA yPABHEHUETO
(1) u"(xX)—gXu(x)=—1(x), 0<x<2r,
U TPAaHUYHUTE YCIOBUS
(2) u(0)=u(2x), u'(0)=u'(2x),
KBAETO
g(x) =cosx+sinx, f(x)=cosx(cosx+1)—sinx(sinx+1).
2. /1a ce mocTpou fudepeHYHa cXeMa 32 pelIaBaHeTo i.
3. /la ce HanmuIIe MPoOrpamMa, peaju3upainia nocrpoeHara JudepeHYHaTa
cxema.

4. ITo npaBui10TO HA PyHre BbpXY TPH BJI0KEHHU MPEKH 1A ce U3CcJieIBa
pela Ha CXOAMMOCT.



